

КОММУНАР

Орган городского комитета КПСС и городского Совета депутатов трудящихся гор. Ворошилова, Приморского края.

№ 59 (5.883) | Пятница, 23 марта 1956 г. | Цена 15 коп.

Важнейшая задача городской партийной организации

Состоявшаяся позавчера собрание актива городской партийной организации обсудило важнейший вопрос — об итогах работы XX съезда Коммунистической партии Советского Союза.

XX съезд КПСС явился событием огромного международного значения. Его решения являются вдохновляющей программой для советского народа в деле строительства коммунизма в нашей стране. Они окажут влияние на весь ход мирового развития.

В отчетном докладе ЦК КПСС и в резолюции съезда дан глубокий анализ внутреннего положения Советского Союза, международных отношений, охарактеризована работа партии за отчетный период.

Съезд сформулировал важные теоретические положения, обогатившие марксизм-ленинизм, об образовании мировой социалистической системы, о формах перехода различных стран к социализму, о возможности предотвращения войн в современную эпоху, о мирном сосуществовании двух систем, о путях достижения единства действий рабочего класса в капиталистических странах и другие.

Участники городского партийного актива в своих выступлениях горячо одобряли исторические решения XX съезда КПСС, рассказывали о том трудовом и политическом подъеме, который наблюдается сейчас на предприятиях и в организациях города, вскрывали недостатки, имеющиеся в хозяйственной деятельности и культурной жизни города, говорили о тех мероприятиях, которые намечены парторганизациями и коллективами предприятий и учреждений по успешному претворению предначертаний съезда.

Вместе со всем советским народом трудящиеся нашего города добились известных успехов в социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана первого года шестой пятилетки. Многие промышленные предприятия из месяца в месяц перевыполняют задания, повышают качество продукции, снижают ее себестоимость, улучшают все другие технико-экономические показатели.

Вместе с тем на собрании городского партийного актива было вскрыто много недостатков в деятельности хозяйственных, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций. Известно, что государственный план, установленный для предприятий, — это закон, обяза-

тельный для выполнения. И нельзя мириться с тем положением, что в городе из месяца в месяц ряд предприятий и торговых организаций не выполняет установленных заданий. Только слабой работой руководителей предприятий и секретарей парторганизаций можно объяснить невыполнение плана вагоноремонтными мастерскими, артелью «Работница» и другими. Многие предприятия, и в частности ремонтный завод управления сельского хозяйства, выпускают продукцию очень низкого качества. Нет должной борьбы за технический прогресс и совершенствование производства.

Партийные организации должны отрешиться от практики оценки работы предприятия только по показателям выпуска валовой продукции. Необходимо учитывать, что сделано по внедрению новой техники и технологии производства, добиваться выпуска продукции в заданном ассортименте, выполнения и перевыполнения каждым предприятием плана накоплений.

Еще многое предстоит сделать по улучшению культурно-бытового обслуживания трудящихся. Особое внимание следует уделить выполнению плана благоустройства города, улучшению деятельности учебных заведений и медицинских учреждений.

Перед партийными организациями стоит большая задача — развернуть широкую пропаганду решений XX съезда КПСС, мобилизовать трудящихся на их успешное осуществление. Собрание городского партийного актива поставило задачу — шире развернуть научные материалы съезда в кружках партийного просвещения, путем бесед агитаторов как по месту работы, так и по месту жительства трудящихся, методом наглядной агитации, проведения лекций и докладов.

Долг партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — организовать широкое социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственных заданий, за культуру на производстве, за осуществление всех производственных показателей.

Городской партийный актив выразил уверенность в том, что все коммунисты, все трудящиеся города по-боевому возьмутся за претворение в жизнь решений XX съезда КПСС, Директив по шестому пятилетнему плану и добьются в этом больших успехов.

Социалистическое соревнование на предприятиях города

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ПЛАНЫ ПЕРВОГО ГОДА ШЕСТОЙ ПЯТИЛЕТКИ!



В счет второго квартала

Медленно поднимается на-гора вагонетка с углем — последняя в счет первого квартала 1956 года. Это было позавчера. День завершения квартального плана стал праздником ворошиловских шахтеров.

Воодушевленные достигнутой победой, горняки рудника трутятся с удвоенной энергией. Уже даны сотни тонн угля в счет второго квартала.

В авангарде соревнующихся — коллектив 4-го участка, которым руководит т. Лицкевич. Горняки взяли новые обязательства и успешно их выполняют.

Особенно хорошо трудится бригада навалотбойщиков, руководимая т. Федотовым. За 20 дней марта она выдала 550 тонн угля сверх плана.

Ежедневно на Доске показателей появляются новые цифры — яркие итоги трудовых усилий горняков. Выполняя решения съезда, ворошиловские шахтеры обязались выдать до конца года десятки тысяч тонн угля сверх плана. Их слово не расходится с делом. С начала года уже выдано дополнительно 5.100 тонн угля.



Токарь механического цеха авторемонтных мастерских Ушосдора Сергей Петрович Фрейман выполняет по две нормы. На снимке: токарь С. П. Фрейман.

Фото Е. Абзгауза.

Больше двух норм за смену

Широко развернулось соревнование в эти дни на паровозоремонтном заводе. Уплотняя рабочий день, применяя новшества, ремонтники добиваются высокой производительности труда.

Токарь механического отделения сборочного цеха Иван Савченко выполнял задания на 100 — 150 проц. Сейчас его выработка составляет две с половиной нормы за смену и выше.

Высокой производительности новатор добился за счет того, что применил рационализацию. Он

сам изготовил вращающийся центр токарного станка и приспособление для пригонки втулок рессорного подвешивания.

Если раньше за смену токарь мог отточить не больше 30 втулок, то теперь 85—90.

Своим новшеством в работе т. Савченко поделился с токарями Байкаловым и Нездоровым. Применяв приспособление рационализатора, они также стали выполнять задания на 200 процентов.

Т. ШЛАПАК.

В ответ на решения съезда

Коллектив грузовой автотранспортной конторы борется за досрочное выполнение плана первого года шестой пятилетки. В ответ на решения XX съезда КПСС здесь взяты обязательства годовой план по тоннам выполнить к 2 декабря, а по тоннокилометрам — к 25 декабря, снизить себестоимость перевозки грузов.

Развернулось социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение взятых обязательств. Квартальный план — накануне завершения.

Отлично трудится шофер автомашины «ЗИС-5» коммунист Саенко. Его дневная выработка составляет 280—290 процентов. По два с лишним задания выполняют ежедневно водители автомашин «ЗИС-5» тт. Чайка, Петриченко, Кухтия.

Старательно трудятся ремонтные рабочие — слесарь Сильченко, токарь Сахно, электросварщик Евтушенко и многие другие. Неплохо работает бригада по техническому обслуживанию автомашин, которой руководит т. Шубин.

А. ФЕДОРОВ.

По Советскому Приморью

Уголь сверх плана

Коллектив сучанской шахты № 21 настойчиво претворяет в жизнь обязательства, принятые в соревновании за досрочное завершение плана первого года шестой пятилетки. 19 марта он первым в бассейне начал выдавать уголь сверх квартального плана.

Благодаря широкой передаче передового опыта и повышению квалификации горняков производительность труда на шахте по сравнению с первым кварталом прошлого года возросла более чем на 20 процентов.

Увеличивается продажа молочных продуктов

АРСЕНЬЕВ. На колхозных рынках города, в ларьках Арсеньевторга постоянно продается цельное молоко, свежий творог и сливки. Они ежедневно привозятся из Даубинхинского рисосовхоза и с молокоприемочного пункта села Сысоевки.

Много молочных продуктов закупают в колхозах городские предприятия общественного питания. Сейчас в столовых и закусочных города постоянно есть молоко, а также разнообразные блюда из молочных продуктов.

Из бухты Диомид первым из краболовной флотилии вышел на промысел пловучий завод «Коряк». В этом году краболовы начинают путь на 18 дней раньше, чем в прошлом году. В ближайшие дни поднимут якоря пловучие заводы «Алма-Ата», «Чернышевский», «Анастас Микоян» и другие.



На снимке: пловучий краболовственный завод «Коряк». Фото Н. Назарова.

Гастроли М. П. Максаковой

В эти дни трудящиеся Владивостока тепло принимают у себя народную артистку республики, солистку Большого театра Союза ССР Марию Петровну Максакову. С большим успехом прошел ее концерт в краевом театре им. М. Горького. В программе выступлений артистки арии из опер, романсы, песни советских композиторов, русские народные песни. В концерте также приняли участие артисты Гастрольбуро СССР Григорий Нестеров (баритон), Юрий Ярцев (художественное чтение), Давид Лернер (роль).

М. П. Максакова выступит также перед трудящимися Ворошилова, Артема, Гродеково.

Комсомольская помощь

ЛАЗО. На комсомольском собрании колхоза имени Хрущева было решено оказать помощь полеводам и овощеводам в вывозке местных удобрений. Комсомольцам был выделен трактор с тракторными санями. За два дня они вывезли около 100 тонн навоза под кукурузу и овощи.

Хорошо поработали комсомольцы — доярка Анна Банзеева, колхозник Юрий Будников и др. (ПрямТАСС).

Возвращение в Москву товарища Н. С. Хрущева

21 марта в Москву из Варшавы возвратился глава советской правительственной делегации на похоронах товарища Болеслава Берута — член Президиума Верховного Совета СССР, Первый секретарь Центрального Комитета КПСС товарищ Н. С. Хрущев и член указанной делегации товарищ В. Л. Василевская.

(ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

30 марта 1956 года созывается 13-я сессия Ворошиловского городского Совета депутатов трудящихся пятого созыва. Сессия откроется в 19 часов, в здании театра по Ворошиловской ул., № 31.

Об итогах XX съезда КПСС и задачах городской парторганизации

Из доклада секретаря горкома партии т. Н. Г. Герасимова

21 марта состоялось собрание актива Ворошиловской городской партийной организации. Участники собрания заслушали и обсудили доклад делегата XX съезда КПСС, секретаря горкома партии т. Герасимова «Об итогах работы XX съезда КПСС и задачах городской партийной организации».

XX съезд КПСС, сказал т. Герасимов, является величайшим событием в жизни нашей партии и всей страны. Его решения имеют огромное всемирно-историческое значение. Съезд единодушно, в обстановке большого политического подъема, целиком и полностью одобрил политическую линию и практическую деятельность Центрального Комитета КПСС, все предложения и выводы ЦК, содержащиеся в отчетном докладе.

В отчетном докладе ЦК КПСС и в решениях, принятых на съезде, дан глубокий марксистско-ленинский анализ международного и внутреннего положения нашей страны, всесторонне рассмотрена многогранная деятельность партии за отчетный период, ярко и убедительно показаны замечательные победы, достигнутые советским народом под руководством партии и ее Центрального Комитета.

Съезд продемонстрировал непоколебимую верность нашей партии марксистско-ленинскому учению, единство и сплоченность ее рядов вокруг своего боевого штаба — ленинского Центрального Комитета.

XX съезд КПСС является важнейшей вехой в истории нашей партии, в истории борьбы советского народа за торжество коммунизма.

С большим удовлетворением делегаты съезда отмечали, что наша Коммунистическая партия за последнее время приняла ряд серьезных мер для того, чтобы сделать новый крупный шаг в социалистическом развитии страны. При этом партия смело и решительно вскрывала недостатки в различных областях хозяйственной, государственной и партийной деятельности.

Съезд единодушно одобрил работу ЦК по восстановлению ленинских принципов коллективного руководства и разъяснению марксистско-ленинского понимания роли личности в истории. В выступлениях делегатов и гостей — представителей всех братских коммунистических и рабочих партий убедительно показано, как всепообеждающие идеи марксизма-ленинизма все больше овладевают сознанием народных масс. «Главную черту нашей эпохи, — указывал в отчетном докладе тов. Н. С. Хрущев, — составляет выход социализма за рамки одной страны и превращение его в мировую систему».

XX съезд КПСС внес крупный вклад в сокращение марксизма-ленинизма. Конкретизируя и творчески развивая марксистско-ленинскую науку применительно к новым историческим условиям, XX съезд дал глубокое научное решение вопросов о мирном сосуществовании двух систем, о возможности предотвращения войны в современную эпоху, о формах перехода различных стран к социализму.

Партия за годы пятой пятилетки добилась нового мощного

подъема всех отраслей промышленности. Пятилетний план промышленности выполнен досрочно — за четыре года и четыре месяца. В 1955 году уровень промышленного производства по отношению к 1950 году составил 185 проц., в том числе производство средств производства возросло на 191 проц., а производство предметов потребления — на 176 процентов. Наиболее высокими темпами росло машиностроение, объем которого за пятилетие увеличился в 2,2 раза.

«Благодаря преимуществам социалистической системы хозяйства, — заявил на съезде тов. Хрущев, — наша страна в экономическом соревновании с капитализмом показывает неизмеримо более высокие темпы роста производства, чем самые развитые страны капитализма».

За годы пятой пятилетки значительно выросла и промышленность Приморского края. За пятилетие по краю введено основных фондов более чем на 5 млрд. рублей. Валовая продукция промышленности края в 1955 году составила 6,5 млрд. рублей, что составляет 150 проц. к уровню 1950 года. В 1955 году выпущено продукции в стоимостном выражении на одного рабочего на 23 проц. больше, чем в первый год пятой пятилетки.

Имеются некоторые достижения и в работе промышленно-транспортных предприятий нашего города. Промышленность города успешно выполнила пятилетний план по выпуску валовой продукции. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий, готовясь к достойной встрече XX съезда партии, взяли повышенные обязательства по досрочному выполнению государственного плана текущего года. Партийные организации возглавили социалистическое соревнование. Многие коллективы предприятий успешно справляются со своими задачами.

Промышленность города государственного плана февраля текущего года выполнила на 107,6 процента. За два месяца выпущено сверхплановой продукции на 7,5 млн. рублей. На ряде предприятий повысилась производительность труда и снизилась себестоимость выпускаемой продукции.

Хороших показателей в работе добился коллектив комбикормового завода. Это предприятие ко дню открытия съезда выдало сверх плана 202 тонны комбикормов и повысило производительность труда на 6 проц. Улучшил свою работу в этом году коллектив паровозоремонтного завода. В феврале план по выпуску валовой продукции заводом выполнен на 117,9 процента.

Однако следует сказать, что в работе промышленно-транспортных предприятий города имеются серьезные недостатки. Некоторые предприятия не справляются с государственными планами по выпуску валовой продукции и росту производительности труда, не добились снижения себестоимости продукции. Так, в феврале не справились с производственными планами 6 предприятий. В их числе кирпичный завод № 102, типография № 3,

артель «Работница», вагоноремонтные мастерские и другие. На этих предприятиях очень плохо организован производственный процесс, не уделяется должное внимание механизации, по-прежнему не развернуто социалистическое соревнование за повышение производительности труда и увеличение выпуска продукции.

Многие хозяйственные руководители до сих пор озабочены только тем, чтобы обеспечить выполнение плана в валовом выражении, но не интересуются другими экономическими и финансовыми показателями. В частности, очень мало уделяется внимания такому важному вопросу, как снижение себестоимости продукции. Взять, к примеру, сахарный комбинат. Это предприятие относится к числу передовых, оно выполняет план по валу и товарной продукции. В то же время комбинат имеет перерасход по сырью на 321 тыс. руб., по топливу — на 28 тыс. руб., по непроизводительным расходам — на 73 тыс. руб. и по таре — на 405 тыс. рублей.

Аналогичное положение и на ликеро-водочном заводе. Завод выполнил производственную программу 1955 года на 105,5 проц. Однако сверхплановые расходы на вспомогательные материалы составляют около 20 тыс. рублей, не ведется должная борьба за экономию материалов. Только от боя посуды завод потерял 277 тыс. рублей.

Говоря о количественном росте производства промышленной продукции, нельзя не остановиться и на ее качестве. Руководители предприятий, инженерно-технические работники и партийные организации очень мало занимаются вопросами повышения качества выпускаемой продукции. К таким руководителям можно отнести директора ремонтного завода сельхозуправления т. Турчина и главного инженера т. Силкина. За два месяца текущего года на этом заводе допущен убыток от брака на сумму 9,7 тыс. рублей. Причем бракованной продукции с каждым месяцем выпускается все больше. Большой брак на этом заводе дают литейный и механический цехи, однако мер к устранению недостатков не принимается. Очень много выпускает бракованной продукции литейный цех паровозоремонтного завода. Там за два месяца убытки от брака составили 12,7 тыс. рублей. По-прежнему выпускают продукцию низкого качества артели «Работница», «Трудовой колос», «Пищевкус» и др.

На съезде большое внимание уделялось организации социалистического соревнования. На многих предприятиях нашего города живое и оперативное руководство соревнованием отсутствует, вследствие чего на отдельных предприятиях социалистические обязательства остаются невыполненными. Такое положение, например, в сборочном цехе паровозоремонтного завода и в вагоноремонтных мастерских.

XX съезд уделял большое внимание вопросам специализации и кооперирования в промышленности. Эта прогрессивная система организации производства в нашем городе не нашла должного

распространения. Особенно плохо организовано у нас литейное производство. Передовой опыт медленно передается на другие предприятия. Однако горком партии и его промышленно-транспортный отдел не принимают должных мер к наведению порядка в этом деле.

Коммунистическая партия проявляет неустанную заботу о благе народа. Рост промышленности и сельского хозяйства создал реальные возможности для неуклонного повышения материального благосостояния и культурного уровня советских людей. За годы пятой пятилетки национальный доход СССР увеличился на 68 проц., реальная заработная плата рабочих и служащих возросла на 39 проц., а доходы колхозников — на 50 процентов. Вместе с тем съезд партии отметил наличие серьезных недостатков в деле удовлетворения постоянно растущих материальных и культурных потребностей народа. Производство многих важных продовольственных и промышленных товаров у нас все еще отстает от возрастающего спроса.

Эти недостатки в полной мере относятся к нашему городу. Потребности населения в картофеле и овощах не удовлетворяются, слабо поставлена торговля молоком и молочными продуктами.

В связи с переходом в ближайшее время на семичасовой рабочий день и уже осуществленным сокращением рабочего дня в предвыходные и предпраздничные дни, хозяйственным руководителям, партийным и профсоюзным организациям предстоит многое сделать, чтобы создать необходимые условия для высокопроизводительного труда рабочих с тем, чтобы выработка и заработная плата не уменьшились. Однако в нашем городе организация производства и труда осуществляется все еще неудовлетворительно. Эти недостатки необходимо в ближайшее время ликвидировать.

Претворяя в жизнь решения партии и правительства, городская партийная организация проделала некоторую работу по улучшению материально-бытовых условий трудящихся. Но имеется еще много недостатков. План товарооборота торговыми организациями в целом по городу за февраль выполнен всего на 94,6 проц. Особенно плохо справились с выполнением плана товарооборота магазин № 6 «Гастроном», Ворошиловский торговый и др. Руководители торговых не следят за своевременным продвижением товаров со складов и баз в торговую сеть. В результате в магазине № 5 Орсва Ворошиловского отделения железной дороги в течение пяти дней отсутствовала в продаже соль, в магазине № 24 этого же Орсва отсутствовало в продаже 14 наименований различных товаров, в то время как на складе они имелись.

Съезд партии большое внимание уделял делу воспитания советской молодежи. В докладе тов. Хрущева, в выступлениях товарищей Ворошилова, Шелепина и других делегатов съезда указывалось, что ленинский комсомол активно участвует в хо-

зяйственном и культурном строительстве. Но съезд также отметил, что в ряде комсомольских организаций имеются серьезные недостатки, особенно в отношении первичных комсомольских организаций нашего города — хлебокомбинате, в вагоноремонтных мастерских и др. Советская молодежь на овладение новой техникой, на повышение своей квалификации и культурного уровня, слабо борется за культуру на производстве.

Городской комитет партии и партийные организации должны оказать большую помощь комсомольским организациям в выполнении идейно-политических воспитательных задач.

В отчетном докладе ЦК указывается, что несмотря на известные успехи в деле пропаганды марксизма-ленинизма, в целом состояние идеологической работы не может быть признано удовлетворительным. Главная недостаток идеологической работы в настоящее время состоит в том, что она в значительной мере оторвана от практики коммунистического строительства.

Еще в 1920 году В. И. Ленин говорил: «Пропаганда старого типа раскрывает, дает пример, что такое коммунизм. Но эта старая пропаганда никуда не годна, так как нужно практически показать, как надо социализм строить. Вся пропаганда должна быть построена на политическом опыте хозяйственного строительства. Это наша главная задача».

Руководствуясь этими указаниями, партийные организации сейчас принимают действенные меры к тому, чтобы и идеологическая работа была тесно связана с жизнью, с делами предприятий и учреждений и способствовала более успешной мобилизации трудящихся на выполнение практических задач, поставленных XX съездом партии.

Во многих партийных организациях города изучение материалов XX съезда проходит на должном идейно-теоретическом уровне, в тесной связи с жизнью, что вызывает живой интерес слушателей, поднимает трудовую активность и мобилизует их на успешное выполнение производственных планов. Однако, как показывают факты, во многих кружках, семинарах, политических лекциях и лекториях идейно-политический уровень занятий с коммунистами остается низким. Не изжит еще книжный, начертательский подход к изучению марксистско-ленинской теории.

Задача городского комитета партии, отдела пропаганды и агитации и всех партийных организаций состоит в том, чтобы организовать глубокое изучение материалов съезда в системе партийного и комсомольского просвещения. Городская партийная организация должна сосредоточить свое главное внимание на повышении уровня идеологической работы всех партийных организаций, наделить их на решение практических задач строительства коммунизма и усилить работу по коммунистическому воспитанию трудящихся масс.

Об итогах XX съезда КПСС и задачах городской парторганизации

Прения по докладу секретаря горкома партии т. Н. Г. Герасимова

По отчетному докладу делегата XX съезда КПСС, секретаря горкома партии т. Герасимова развернулись прения. Первое слово предоставляется секретарю сахарного комбината Калинина т. Бойко. Он сказал, что коллектив сахарного комбината с огромным воодушевлением встретил съезд КПСС и его исторические решения, направленные на дальнейший расцвет социалистической Родины.

Открытие съезда рабочие и служащие комбината готовились встретить новыми производственными подарками. Государственное задание 1955 года было выполнено досрочно, при этом себестоимость одной тонны сахара была снижена на 10 рублей, производительность труда увеличилась на 14 проц. против плана, улучшены и другие технико-экономические показатели. День открытия съезда комбинат встретил выполнением двухмесячной программы.

В то же время в работе сахарного комбината имеются недостатки. Основным из них является слабая борьба за изыскание и использование дополнительных внутривозовских резервов, что приводит к удорожанию себестоимости продукции, плохому использованию техники и оборудования, нарушению технологического процесса и потерям сахара. Нередки случаи, когда вследствие слабого знания техники отдельными рабочими выходит из строя техническое оборудование и т. д.

В текущем году коллектив сахарного комбината должен вырабатывать сахара на 660 тонн больше, чем в прошлом году. При этом необходимо добиться значительной экономии средств, снижения себестоимости продукции, повышения производительности труда и получить 4 млн. рублей накоплений. Выполнить это задание можно только при условии дальнейшего совершенствования производства и ввода в действие дополнительных внутривозовских резервов.

Руководство комбината и партийная организация наметили конкретные мероприятия по увеличению производительности мощностей предприятия. Это — модернизация имеющегося оборудования, замена устаревшей сверловки, установление новых нагревательных приборов, механизация погрузки готовой продукции и т. д.

Воодушевленные историческими решениями XX съезда партии, рабочие, инженерно-технические работники и служащие комбината с каждым днем все шире развертывают социалистическое соревнование за успешное выполнение и перевыполнение производственного плана первого года шестой пятилетки.

Партийная организация Ворошиловского хлебокомбината, сказал в своем выступлении секретарь партбюро т. Ивлиев, организовала в коллективе глубокое изучение материалов XX съезда партии и мобилизует рабочих на успешное претворение в жизнь решений съезда. Доклады товарищей Н. С. Хрущева и Н. А. Булганина, решения съезда и Директивы по шестому пятилетнему плану изучаются в кружках партийного просвещения, разъясняются агитаторами и руководящими работниками комбината. Это обеспечивает

повышение трудовой активности рабочих.

Партийная организация и дирекция комбината наметили и осуществляют ряд организационно-технических мероприятий по улучшению деятельности комбината и улучшению снабжения населения хлебобулочными изделиями. Организована техническая учеба по повышению деловой квалификации рабочих, установлено новое техническое оборудование, организовано социалистическое соревнование за улучшение качества выпускаемой продукции. На хлебозаводе № 3 установлены и освоены новые печи по выпечке хлеба, что позволило значительно больше выпускать хлеба с повышенным качеством.

В январе и феврале государственный план выпуска продукции комбинатом перевыполнен по всем показателям, при этом перевыполнен план накоплений и задание по производительности труда.

Но хлебокомбинат может работать значительно лучше. Этому мешают серьезные причины, как, например, недостаточная производственная площадь. В результате качество хлеба подчас низкое, а ассортимент хлебобулочных изделий ограничен. Ликвидировать эти недостатки должен помочь городской комитет партии.

О трудовом подъеме, вызванном историческими решениями XX съезда партии, говорил в своем выступлении заместитель секретаря партийной организации паровозоремонтного завода т. Шлапан. В текущем году паровозоремонтный завод после длительного и хронического отставания выведен из прорыва. Месячные задания не только выполняются, но и перевыполняются. Коллектив завода обязался ежеквартально выпускать из ремонта один сверхплановый паровоз и с этой задачей успешно справляется. В феврале, например, план в валовом выражении выполнен на 117,9 процента.

Трудовому успеху способствует широкое социалистическое соревнование, которое подняло производственную активность в коллективе. В текущем году, например, уже подано 32 рационализаторских предложения от рабочих, мастеров, бригадиров и инженерно-технических работников. Среди них тт. Михайлов, Терещенко, Савченко, Иванов и другие. Увеличилось число рационализаторов-станочников, которые внесли ряд ценных предложений по модернизации действующих станков. Так, например, рационализатор т. Карнышев, модернизировав станок для обточки пальцев паровозных колесных пар, довел его обороты с 48 до 590 оборотов в минуту, что в несколько раз повысило выработку.

Коллектив паровозоремонтного завода взял социалистическое обязательство и впредь наращивать трудовые успехи и досрочно завершить задание текущего года по ремонту магистральных паровозов. В то же время на заводе не изжиты серьезные недостатки по организации ремонта паровозов. Партийная организация и руководство завода еще не добились слаженной и ритмичной работы цехов, рационального использования станоч-

ного оборудования и т. п. Так, вследствие несогласованных действий между отдельными цехами ряд станков ежедневно простаивает, плохо еще внедряется передовая технология на ремонте локомотивов, не построены подъездные пути к новому цеху, что не дает возможности организовать поточный метод ремонта.

На заводе попрежнему высока себестоимость ремонта паровозов. Празда, в феврале себестоимость по сравнению с январем несколько снижена, но она достигнута не за счет улучшения производства, а за счет выпуска из ремонта одного паровоза сверх плана.

До конца на заводе не изжит штурмовщина. Если в феврале ремонт паровозов шел сравнительно ритмично, то в марте этот ритм нарушен. За 20 дней произведено работ всего на 40 процентов, а остальной объем ремонта падает на последнюю декаду.

Долг коммунистов паровозоремонтного завода повести решительную борьбу с этими недостатками, значительно лучше поставить дело ремонта паровозов и успешно выполнить государственное задание по всем показателям.

О кредитовании промышленных предприятий города говорил в своем выступлении управляющий Ворошиловским отделением Госбанка т. Таранов. Денежные средства, отпускаемые промышленно-транспортным предприятиям на совершенствование и улучшение производства из года в год возрастают. Надо сказать, что там, где эти кредиты правильно и своевременно используются, получается большой экономический эффект. Так, например, когда в прошлом году на мыловаренном заводе комбината им. Микояна была израсходована значительная сумма на механизацию трудоемких процессов, завод намного увеличил выработку и в короткий срок покрыл затраченные средства.

В текущем году также намечены большие работы по механизации трудоемких процессов, по расширению производственных площадей, модернизации устаревшего оборудования и т. п. на наших промышленных и транспортно-предприятий. Это вытекает из Директив по шестому пятилетнему плану, где указано, что необходимо непрерывно совершенствовать производство за счет изыскания и использования внутренних резервов. На производство этих работ Государственный банк отпускает большие средства.

Но отпущенные средства необходимо правильно и своевременно использовать. Нельзя допускать такого положения, когда на площадках «Главторчермета» из-за отсутствия должной механизации при переработке и погрузке металлического лома в прошлом году перерасходовано 757 тысяч рублей. Большие перерасходы средств из-за отсутствия механизации имеются также в тресте «Пряморсклес», на сахарном комбинате и других организациях. Так, на сахарном комбинате вследствие несоблюдения правил технологии теряется много сахара, содержащегося в свекле.

Тов. Житников посвятил свое выступление вопросу организации воспитательной работы среди подрастающего поколения, во-

просам введения политехнического обучения в школах. В организации школьных мастерских должны оказывать большую помощь шефствующие предприятия. Однако в городе с этим делом не все обстоит благополучно. Например, артель «Мебельщик» плохо шефствует над школой. Обещанные еще осенью 7 столярных верстаков делаются и по сей день.

Некоторые родители учащихся плохо занимаются внеклассным воспитанием детей, переложив эти обязанности целиком на школу. Это неправильно. Воспитание подрастающего поколения в духе любви и преданности социалистической Родине требует совместных усилий школы, родителей и всей общественности города. Тов. Житников также высказал ряд критических замечаний в адрес горкома партии, работники которого не контролируют выполнение принятых решений по улучшению воспитательной работы в школах.

Локомотивные бригады Ворошиловского паровозного депо, — сказал в своем выступлении заместитель начальника депо по ремонту т. Осипов, — соревнуются за вождение тяжеловесных поездов. В этом деле они достигли значительных успехов. В прошлом году, например, было проведено 600 тяжеловесов, что дало возможность высвободить из оборота 5 паровозов. В этом году также решено провести много тяжеловесных поездов, чтобы своевременно доставить народнохозяйственные грузы к месту назначения. Уже освоено вождение поездов весом в 2 тысячи тонн и осваиваются поезда в 2.300 тонн.

По в результате неслаженной работы между паровозниками, вагонщиками и движущими, а также неудовлетворительной работы командиров производства, движение тяжеловесников подчас сводится к нулю. Разве можно говорить об эффективности вождения тяжеловесных поездов, если средний вес поездов в этом году на 25 тонн ниже нормы. Получается так, что наряду с одним тяжеловесным поездом отправляется несколько неполновесных. Это приносит большой вред государству. Например, в депо перерасход только по одной заработной плате составляет 110 тысяч рублей.

В депо имеется много неиспользованных резервов — это улучшение организации труда на ремонте паровозов, сокращение простоя локомотивов, четкое планирование и соблюдение правил технологии. Ликвидировать недостатки коллектив депо решил в этом году, приняв на себя социалистические обязательства. На решение этой задачи мобилизованы все рабочие.

Затем выступил секретарь парторганизации Ворошиловского рудника т. Бабич.

На митингах в сменах, — сказал он, — ворошиловские горняки с большим воодушевлением одобрили решения XX съезда партии и сразу же приступили к их реализации. Материалы съезда широко разъясняются шахтерам как в кружках партийного просвещения, так и путем расширенных бесед. Разъяснение тесно увязывается с практическими задачами, стоящими перед рудником. Хорошо проходит изучение материалов съезда в кружках пропагандистов тт. Попова и Кузьмина, квалифици-

рованные беседы проводят агитаторы тт. Пиньков, Кудрявцев и другие.

Разъяснительная работа способствует росту трудовой активности. В этом году уже выдано сверх плана 5.100 тонн угля и на днях завершено квартальное задание. Впереди идет участок, возглавляемый т. Лицкевичем. Бригада навалотбойщиков под руководством т. Федотова за 20 дней марта выдала сверх плана 550 тонн угля, бригада т. Пашенко — 190 тонн. На руднике недавно введен в действие более мощный электровоз, что позволило значительно ускорить откатку угля.

В то же время в работе рудника есть серьезные недостатки. Партийная и профсоюзная организация еще слабо борются за улучшение техники безопасности и охраны труда рабочих, своевременно выдается заработная плата горнякам, неполностью используется техника. Ликвидировать эти недостатки — прямой долг коммунистов рудника.

Секретарь горкома комсомола т. Чупин остановился на участии комсомольцев и молодежи города в реализации решений XX съезда партии. В городе создано 54 комсомольско-молодежных бригады и 5 смен. Комсомольцы города развернули большую работу по наведению культуры на производстве. Но успехи молодых производственников были бы значительно лучше, если бы партийные организации повседневно руководили комсомолом и оказывали ему помощь в проведении различных мероприятий. Плохо руководят своими комсомольскими организациями партийные бюро рудника, ремонтного завода сельхозуправления и масложиркомбината. Комсомолом надо руководить лучше и тогда молодежь справится с любыми задачами, поставленными перед ней партией.

Отсутствие должного руководства комсомолом со стороны партийных организаций привело к тому, что на прошедших отчетно-выборных собраниях в первичных комсомольских организациях было переизбрано 115 секретарей комсомольских организаций. Это налагает на партийные организации и их бюро еще большую ответственность в деле руководства и воспитания молодежи. К сожалению, многие комсомольские организаторы предоставлены самим себе и вместо живого и оперативного руководства молодежью занимаются бессмысленной бумажной перепиской.

Особенно неблагоприятное положение на ремонтном заводе управления сельского хозяйства. Там секретарь парторганизации т. Деркач не верит в способность комсомольских организаций возглавить молодежь на борьбу за повышение выработки, организацию культурного досуга и т. д. Секретарю комитета комсомола не создано никаких условий для плодотворной работы.

На собрании также выступили тт. Гольдштейн и Саблин.

По обсужденному вопросу собрание городского актива приняло конкретное решение.

Прибытие в Кабул первого заместителя Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояна

КАБУЛ, 21 марта. (ТАСС). Сегодня в Кабул прибыл первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян и сопровождающие его лица. Из Кабула тов. Микоян и сопровождающие его лица затем направятся в Барачи для участия в празднествах по случаю провозглашения Пакистана республикой.

На кабульском аэродроме товарища А. И. Микояна и сопро-

вождающих его лиц встречали: первый заместитель министра иностранных дел Афганистана Мухаммед Мейвандал, заведующий протокольным отделом министерства иностранных дел Афганистана Тарзи, посол СССР в Афганистане М. В. Дегтярь и дипломатический состав советского посольства в Кабуле, а также главы ряда дипломатических представительств, аккредитованные в Кабуле.

Пребывание А. И. Микояна в Кабуле

КАБУЛ, 21 марта. (ТАСС). Как передало кабульское радио, прибывший сегодня в Кабул первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян встретился днем с премьер-мини-

стром Мухаммедом Даудом и другими членами правительства Афганистана. А. И. Микоян и М. Дауд обсуждали вопросы, касающиеся отношений между двумя странами.

VI Пленум Центрального Комитета Польской объединенной рабочей партии

ВАРШАВА, 21 марта. (ТАСС). По сообщению Польского агентства печати, вчера в Варшаве состоялся VI пленум Центрального комитета Польской объединенной рабочей партии.

Заседание открыл тов. А. Завадский, который посвятил свое выступление памяти товарища Болеслава Берута, вончина которого явилась тяжелой утратой для партии и всего польского народа.

Участники заседания почтили память товарища Болеслава Берута минутным молчанием.

Тов. Ю. Циранкевич сообщил о ходе болезни товарища Болеслава Берута.

Затем пленум обсудил организационные вопросы.

По предложению Политбюро ЦК первым секретарем ЦК ПОРП единогласно избран тов. Эдвард Охоб.

Пленум ЦК единогласно ввел в состав секретариата ЦК председателя Варшавского народного совета тов. Ежи Альбрехта и заведующего отделом тяжелой промышленности ЦК тов. Эдварда Герека.

Сформирование нового правительства Индонезии

ЛОНДОН, 21 марта. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Джакарты, вчера президент Индонезийской республики Сукарно утвердил состав нового кабинета, сформированного лидером Национальной партии Индонезии Али Састромиджой.

Новый кабинет состоит из представителей восьми партий. Большинство постов в новом правительстве получили представители трех крупнейших партий страны — Национальной, машуми и нахдатул улама. Коммунистическая партия Индонезии, получившая на выборах свыше 6 миллионов голосов и занимавшая

четвертое место, в правительстве не участвует.

Премьер-министром нового кабинета назначен лидер Национальной партии Али Састромиджой, который будет временно также исполнять обязанности министра обороны. Национальная партия, кроме того, получила в новом кабинете пост министра иностранных дел, который займет Абдул Гани, а также посты министров просвещения, сельского хозяйства и труда.

Новый кабинет приступит к исполнению своих обязанностей 26 марта. В тот же день откроется сессия нового парламента.

Похороны Ирэн Жюлио-Кюри

ПАРИЖ, 21 марта. (ТАСС). Сегодня в Париже состоялись национальные похороны выдающегося ученого и общественной деятельницы Франции, члена Всемирного Совета Мира Ирэн Жюлио-Кюри.

Проводить в последний путь славленную дочь французского народа пришла представительница президента республики, председатель Национального собрания Ле Трожер, председатель Совета республики Монвериль, члены правительства, депутаты парламента, а также посол СССР во Франции С. А. Виноградов и главы ряда других дипломатических представительств, аккредитованные в Париже. На траурной церемонии у Парижского университета присутствовали

ученики Ирэн Жюлио-Кюри, ученые, студенты, представители научных обществ, руководители Французской коммунистической партии, Союза французских женщин, Национального совета мира Франции, Всеобщей конфедерации труда и других общественных организаций. На похороны приехала делегация Польской Народной Республики во главе с министром высшего образования Рапацким. На площади и улицах, прилегающих к университету, собрались тысячи парижан.

Во время траурной церемонии выступила с речью министр просвещения Франции Рене Бийер. Он отметил, что имя Ирэн Жюлио-Кюри, которой принадлежат крупные научные открытия в

В Национальном собрании Франции

ПАРИЖ, 21 марта. (ТАСС). В Национальном собрании начались дебаты по вопросу о предоставлении правительству полномочий на осуществление некоторых реформ на т. наз. заморских территориях Франции (т. е. в Черной Африке, на Мадагаскаре, в Новой Каледонии и Океании). Обсуждаемый законопроект предусматривает, в частности, предоставление избирательного права всем жителям заморских территорий, в том числе женщинам; создание единой избирательной курии во Французской экваториальной Африке, в Камеруне и на Мадагаскаре; расширение полномочий местных выборных органов; проведение административной реформы с тем, чтобы открыть более широкий доступ местному населению к участию в административных органах.

Дебаты начались с выступления докладчика соответствующей парламентской комиссии. Представители некоторых парламентских групп положительно высказались о законопроекте. В поддержку законопроекта выступил и представитель парламентской группы коммунистической партии. Парламентская группа коммунистов предложила внести в законопроект некоторые поправки.

Афганистан заявил протест странам — участникам СЕАТО

КАБУЛ, 21 марта. (ТАСС). Как сообщает газета «Ислах», правительство Афганистана направило странам — участникам пакта СЕАТО решительный протест в связи с обсуждением на сессии совета СЕАТО проблемы Пуштунистана.

Постоянному представителю Афганистана в ООН дано указание информировать генерального секретаря ООН, а также представителей всех стран — членов ООН о точке зрения Афганистана на коммунистическое приращение сессии совета СЕАТО.

Неру принял приглашение Эйзенхауэра посетить США

ДЕЛЛИ, 20 марта. (ТАСС). Как передает Индийское информационное бюро, президент США Д. Эйзенхауэр пригласил премьер-министра Индии Неру посетить США. По сообщению Индийского информационного бюро, Неру принял это приглашение. Предполагается, что он посетит США в начале июля, после окончания конференции премьер-министров стран содружества наций.

Массовый митинг в Рио-де-Жанейро

НЬЮ-Йорк, 21 марта. (ТАСС). По сообщению «Импrensa популяр», в Рио-де-Жанейро состоялся 70-тысячный митинг, который, по определению газеты, явился одним из важнейших событий в политической жизни Бразилии за последние годы. Митинг был созван в защиту конституционных прав, в защиту требований о предоставлении полной амнистии политическим заключенным, установлении дипломатических отношений со всеми странами, включая Советский Союз, Китай и страны народной демократии.

На митинге выступили бывший председатель Генеральной ассамблеи ООН и бывший министр финансов Бразилии Ос-

вальдо Аранья, член Национального комитета народного движения Бенедито Сабуа и другие ораторы.

Принята резолюция, требующая предоставить заключенным лицам, преследуемым за политические убеждения, возможность единства в борьбе за демократические свободы и установить нормальные отношения со всеми странами.

В обращении, направленном президенту Кубичеку, говорится в частности: «Мы просим установить дипломатические и торговые отношения со всеми странами, в том числе с Советским Союзом. Мы требуем конкретных мер по борьбе с дискриминацией, ибо народ не может больше выносить высоких цен».

Американское агентство об английском протесте

НЬЮ-Йорк, 21 марта. (ТАСС). Лондонский корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс, ссылаясь на сведения, полученные от английских должностных лиц, сообщает, что Англия «неофициально заявила Соединенным Штатам протест против того, что до сих пор не пересматривается список товаров, экспорт которых в Китайскую Народную Республику запрещен».

По словам корреспондента, США дали согласие на пересмотр этого списка во время перегово-

ров премьер-министра Вреда президентом Эйзенхауэром в Вашингтоне. «По сообщению, полученным из английских информированных кругов, — продолжает корреспондент, — английское правительство заявило свое недовольство тем, что пересмотр не начался до сих пор ни между представителями Англии и США, ни в «кооперативной группе» 15 стран, которая следит за проведением торговой политики западных держав».

Движение в Сингапуре за предоставление независимости

ПЕКИН, 21 марта. (ТАСС). Агентство Синхуа, ссылаясь на сообщения сингапурской печати, передает, что в Сингапуре в ходе «недели движения за независимость» под требованием предо-

ставления независимости Сингапуру уже подписалось более 100 тысяч человек.

Редактор Н. Я. ЛИХАЧ.

Ворошиловское отделение Кинопроката

выпускает на экраны кинотеатров города



НОВЫЙ
ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ
ФИЛЬМ

Дело
КАПИТАНА

Производство киностудии «Ленфильм». Выпуск 1956 г.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«Заря» — новый цветной художественный фильм «Дело Румянцева». Начало в 10 ч. 20 м., 12 ч. 15 м., 14 ч. 10 м., 16 ч. 10 м., 18 ч. 10 м., 20 ч. и 22 ч.
«Комсомолец» — австрийская музыкальная кинокомедия «Я и моя жена». Начало в 10 ч., 12 ч., 14 ч., 16 ч., 18 ч., 20 ч. и 22 ч.
«Хроника» — новый цветной документальный фильм «Путешествие по Аргентине». Начало с 14 ч. 30 м.